

"听话照做不要问,跟着领导赚大钱"之后却欠下十几万外债

陕南人管女士(化名)也在张某的推荐下,刷信用卡、借网贷凑了十几万元购买了所谓的"网络虚拟货币",至今,她都不敢让家人知道这件事。对于自己如何一步步越陷越深,管女士记忆深刻。

管女士说,2017年11月,张某通过微信附近的人加了她微信好友,多次聊天熟悉后,张某推荐她投资什么"区块链项目"一款名为ICC的虚拟货币,还说现在投资可以成为创始人,享受分红,因为对于区块链、虚拟货币了解不多,她拒绝了。

一段时间后,张某再次联系管女士。"说100元就能弄个项目,我被说的不好意思,就微信转了100元,他就给我弄了个账号,转了50个金豆和50个粉豆。"管女士说,粉豆可以换金豆,1个金豆可以兑换1个ICC币,每天登陆他们的软件都会送几个金豆。

之后管女士在诱导下不断投钱购买ICC币,越陷越深。"币价每天都在上涨,手上的币每天都能生息,生的利息不提现可以复利滚存,也就是利滚利。"管女士说,"微信群的管理人员一直说币不要急着卖,以后更值钱,还说听话照做不要问,跟着领导赚大钱。"

管女士说,2018年8月起,他们投资的币的名字就开始频繁更换,第一次是升级成bzc市,一个价格6元多icc市能兑换3个bzc市。10月又开始bzc市换bta市。之后又有什么gkn市、bcc市。

"他们说b是比特币,t是腾讯,a是阿里巴巴。意思是要把bta打造的比这3家更厉害。"管女士说,她属于"静态收益",通过购买虚拟货币升值、生息获利,此外还有一种是"动态收益",比如,可以花虚拟货币成立节点,每个节点下要拉20个新人,每人至少要购买1000个虚拟货币,成立节点的人,拉来新人收益的分红。